
가로세로 낱말 퀴즈

<가로 열쇠>

� �꽃의 수술에서 생긴 ○○○○○○는 대개 곤충이 옮기지만, 새가 옮길 때도 있어요.(31쪽)

� 식물은 햇빛, 물, ○○○○○○○○○○를 흡수해서 먹이를 만들어요.(28쪽)

 �○○○○○○는 물에서 부화하지만, 자란 뒤에는 물과 땅 양쪽에서 살 수 있는 동물이에요.(20쪽)

 �여우, 곰, 상어와 같이 다른 동물을 잡아먹는 동물을 ○○○○○○라고 해요.(10~11쪽)

 �○○○○○○○○은 두 종이 협력해서 함께 이익을 보는 것을 말해요.(39쪽)
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동물, 식물, 인체의 요모조모를 살펴봤나요? 힌트를 보고 빈칸에 들어갈 낱말을 맞혀 보세요.

<세로 열쇠>

 꽃식물은 ○○○○○○○○○○를 통해 번식해요.(31쪽)

 �유대류는 덜 자란 새끼를 낳는 포유류예요. ○○○○○○ 같은 동물이 유대류지요.(19쪽)

 �허파가 주로 하는 일은 ○○○○를 받아들이고 이산화탄소를 내보내는 거예요.(51쪽)

 �식물은 탈 때 대기로 탄소를 뿜어내요. 그 탄소는 온실 효과를 부추기고 지구 ○○○○○○를 일으켜요.(41쪽)

 �○○○○○○는 몸이 자라고, 건강해지기 위해 필요한 물질이에요.(59쪽)

 �등뼈와 털이 있고, 어미가 새끼에게 젖을 물리며, 대부분 알이 아닌 새끼를 낳는 동물을 ○○○○○○라고 해요.(18쪽)

 먹이 사슬에서는 식물을 ○○○○○○라고 해요.(27쪽)

 ○○○○○○는 불완전 탈바꿈을 하는 대표적인 곤충이에요.(22쪽)


